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Διαβάζοντας εν τάχει τις ειδήσεις της μέρας, λίγο πριν φύγουμε ασθμαίνοντες προκειμένου
να προλάβουμε την επερχόμενη βροχή με προορισμό τον Μαραθώνα για διάφορες δουλειές,
συγκράτησα δυο ξεχωριστές, για την άνευ προηγουμένου, δυσάρεστη πρωτοτυπία τους.

  

Ένας πολίτης πήδηξε από τη γέφυρα του Ρίου – Αντιρίου. Το γεγονός θεωρήθηκε
αυτοκτονία, άφησε και σημείωμα ο αυτόχειρ, όπως μας πληροφόρησαν, ενώ οι αρχές
ψάχνουν τη σωρό του. Πιο κάτω η είδηση, ότι το υπουργείο οικονομικών προχώρησε σε
κατασχέσεις 50.000 τραπεζικών λογαριασμών, έναντι χρεών των δικαιούχων τους στις
Δ.Ο.Υ. 

  

  

Λίγο αργότερα, στην Αττική οδό, στο ύψος της ανισόπεδης της Παλλήνης είχε διακοπεί η
κυκλοφορία. Ταυτόχρονα άνοιξαν οι ουρανοί. Σφοδρή βροχή με μικρό χαλάζι έπληττε την
περιοχή. Βρισκόμαστε περίπου δέκα αυτοκίνητα πίσω από τα δύο βαν συντήρησης της
Αττικής οδού και το περιπολικό που είχαν κλείσει το δρόμο. Σκεφτήκαμε ότι κάποιος
“επίσημος” θα έμπαινε στο ρεύμα προς αεροδρόμιο και ήθελαν μεγαλύτερη ασφάλεια.
Πέρασαν όμως περίπου είκοσι λεπτά, η ουρά από πίσω μας μεγάλωνε αλαμτωδώς και
τίποτα δεν γινόταν, άρα συνέβαινε κάτι που δεν μπορούσαμε να φανταστούμε. Μπροστά
στη βεβαιότητα του κυκλοφοριακού χάους, οι τροχαίοι, άρχισαν να διοχετεύουν όλη τη ροή
του ακινητοποιημένου ρε
ύματος προς στους περιφερειακούς δρόμους. 

      

Φθάνοντας κοντά στους τροχαίους, κατέβηκα από το αυτοκίνητο και υπό τη βροχή που είχε
ωστόσο κοπάσει, καλημέρισα, ερώτησα τί συμβαίνει και έλαβα την απάντηση ότι κάποιος
πάνω στη γέφυρα απειλεί να πέσει στο δρόμο, να αυτοκτονήσει, για αυτό και αναγκάστηκαν
να σταματήσουν την κυκλοφορία. 

  

Βγήκαμε στην βεβαρημένη κυκλοφοριακά λεωφόρο Μαραθώνος, ο βροχερός καιρός ήδη
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ακύρωνε τις υποχρεώσεις μας, ενώ ο βαρύς ουρανός στα ανατολικά μας έπειθε ότι και εκεί
που πηγαίναμε θα έβρεχε, έτσι και πήραμε το δρόμο του γυρισμού για το “γραφείο”. 

  

  

Έκανα μια απόπειρα να αξιολογήσω την καθημερινότητα. Άνθρωποι σαλτάρουν από
γέφυρες. Γίνεται λόγος για 6.000 αυτοκτονίες από εμφανίσεως μνημονίων. Κάθε έννοια
σεβασμού, συνεννόησης ανάμεσα στο κράτος και στους πολίτες χάνεται. Η λειτουργία του
κοινοβουλίου περισσότερο ισχυροποιεί την εξουσία των κομμάτων, παρά συντάσσεται με τη
συνταγματική νομιμότητα. Καθημερινώς περισσότεροι από 20.000 κάτοικοι της
πρωτεύουσας σιτίζονται από το κέντρο υποδοχής και αλληλεγγύης του Δήμου. Το 73% από
αυτούς, είναι Έλληνες, το 15% παιδιά, ενώ το 40% στράφηκε στα συσσίτια τους
τελευταίους έξι μήνες. Το success story που λέγαμε. Ταυτόχρονα από τους χίλιους περίπου
αστέγους της Αθήνας περισσότεροι από τους μισούς είναι Έλληνες. 

  

Επιστροφή στις φαντεζί σελίδες των μεγάλων “πόρταλ”, όπου ανάμεσα στην διαβεβαίωση
νο. 39 των τελευταίων τριών χρόνων, του εκάστοτε υπουργού επί των οικονομικών, ότι δεν
θα υπάρξουν άλλα οριζόντια μέτρα και πριν φυσικά την εφαρμογή τους, δεσπόζει και η
είδηση της μεγάλης μάχης που λαμβάνει χώρα ανάμεσα στα μεγάλα κανάλια, με
πρωταγωνιστές δυο τηλεζευγάρια και στόχο την επικράτηση στην πρωινή ζώνη
τηλεθέασης.
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Το σύγχρονο Δράμα στην Ελλάδα του 21ου αιώνα, δεν είναι μόνον η εξευτελιστικήκαθημερινότητα, το ζοφερό μέλλον, το συνεχές ψεύδος, ο αφόρητος αμοραλισμός αλλά καιη επιδιωκόμενη πάνδημη ηλιθιότητα που τείνει να σκεπάσει τα πάντα.   Η κουταμάρα είναι κι ένας ασφαλής τρόπος αποφυγής της κατάθλιψης. Στο κάτω κάτω,καλύτερα κατατονικός βλαξ παρά αυτόχειρ. Οι νεκροί δεν φορολογούνται, εκτός αν αλλάξεικι αυτό.     Για το φινάλε μια εικόνα που εγκλώβισε ο φίλτατος Σ.Φ. προ ημερών στην οδό Σκουφά.Έτσι σαν μια μικρή νότα αισιοδοξίας....      
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